

# 安徽姑娘亚运龙舟赛场披金挂银

星报讯(记者 江锐) 安徽终于收获了雅加达亚运会首金!在8月25日和26日进行的龙舟比赛中,安徽运动员王丽、陈雪代表中国队连续出战,结果前一天以56秒161夺得女子200米竞速赛冠军,第二天以2分25秒092获得女子500米竞速赛亚军。

在女子200米竞速赛半决赛中,中国队与泰国、中国台北、菲律宾和中国香港队被分在第一组,中国队划出了56秒787的成绩,以小组第一晋级。A组决赛共有6支队伍参加,分别是中国、印尼、韩朝联队、泰国、中国台北和缅甸。比赛开始后,中国队划得非常强势,几位选手配合默契,节奏一致,速度非常快,冲刺阶段,印尼队逐渐赶上,但中国队保持住优势,最终以56秒161的成绩率先撞线,夺得冠军。

女子500米竞速赛预赛,中国队在第一组出场,她们的成绩是2分27秒406,落后于韩朝联队,排名第二。半决赛,中国队在第一组亮相,她们以2分29秒482的成绩排名第二,东道主印尼队以2分27秒926排名第一。决赛一共有6支队伍,除了中国队,还有新加坡、缅甸、印尼、韩朝联队和泰国。比赛开始后,中国和韩朝联队并驾齐驱,两队的队员拼得非常凶,250米时中国队位列第二,落后对手0.16秒,冲刺阶段,中国队拼尽全力,但还是没有完成超越,最终以2分25秒092获得银牌,韩朝联队获得冠军,泰国队



获得铜牌。

龙舟运动在2010年广州亚运会首次成为竞赛项目,2014年仁川亚运会未设置。龙舟是中国队的优势项目,这次参赛的选手均有过在世界大赛夺得奖牌的经历。

## 谔龙惨遭横扫 国羽男单亚运会全军覆没

北京时间8月26日,2018年雅加达亚运会羽毛球比赛继续进行,谔龙无缘男单四强。在四分之一决赛中,谔龙首局痛失领先好局,他以0比2不敌印尼的金汀被淘汰。在谔龙出局后,国羽男单已全军覆没。

谔龙和金汀此前在世界羽联赛事相遇过5次,谔龙2胜3负略处下风。不过今年的汤姆斯杯上,谔龙曾以2比0战胜金汀。第三轮里,金汀2比0淘汰了新科世界冠军桃田贤斗,这让他信心倍增。

其他几场四分之一决赛中,印尼的克里斯蒂以2比0(21比11、21比18)力克中国香港的黄永棋,中国台北的周天成以两个21比18战胜中国香港的伍家朗。 □ 综合

## 科比厌倦跟詹姆斯相比:没意义

外界一直喜欢拿勒布朗·詹姆斯和科比·布莱恩特进行比较。日前,科比在接受采访时表示“把我们俩放在一起比较,这并没有太大的意义。”谈到外界喜欢拿他和詹姆斯进行比较时,科比这样说道。

今年夏天,詹姆斯加盟湖人队。科比相信,詹姆斯的目标就是赢得总冠军。“我认为目标永远都是夺冠。”科比说道,“无论你去哪里打球,这就是目标。这是他(詹姆斯)的目标,这是罗伯·佩林卡的目标,这是魔术师的目标,这是珍妮(巴斯)的目标,也是隆多、库兹玛和朗佐等所有湖人球员的目标。” □ 小鱼

## 我省选手甘宇亚运移动靶摘铜

星报讯(记者 江锐) 8月25日,2018年雅加达亚运会射击赛场进行10米移动靶混合速个人赛的争夺。朝鲜选手朴明元以384环的成绩成功卫冕,印尼选手穆罕默德获得银牌,安徽选手甘宇以379环获得铜牌,另一位中国选手谢笃润以368环排在第10位。

男子10米移动靶混合赛自2006年多哈亚运会开始成为正式项目。在最近两届亚运会比赛中,朝鲜队实力强劲,两度蝉联金牌。而中国队仅在首届也就是多哈亚运会中夺得金牌,当时中国选手甘霖在该项目中以389环的成绩夺冠。

本次亚运会,共有13位选手参赛,没有进行资格

赛,直接进入决赛的争夺。本次比赛,中国队派出了22岁的甘宇和28岁的谢笃润出战。这两名选手曾在上届亚运会男子10米移动靶混合速集体赛中夺得金牌。前一天两人已经参加了男子10米移动靶个人赛,当时谢笃润获得第6名,甘宇排在第10位,都未能进入决赛。

比赛中,甘宇发挥相对稳定,谢笃润状态一般,而朝鲜选手朴明元依然保持高水准的发挥,东道主选手穆罕默德紧随其后。结果经过激烈的比拼之后,谢笃润以368环排在第10,退出了对奖牌的争夺。甘宇以高出韩国选手和哈萨克斯坦两位选手2环的优势获得铜牌,成绩是379环。

## 合肥健康跑9月将“跑起来”

星报讯(记者 江锐) 作为一项传统全民健身品牌赛事,9月15日上午9点,2018安利纽崔莱健康跑(合肥站)将在滨湖渡江战役纪念馆“开跑”,今年现场将有花样更多的运动嘉年华等你来high个够!

合肥市体育局副局长陆志勇介绍,作为安徽省全民健身品牌活动,今年已经是健康跑跑进合肥的第14个年头,深受广大市民群众的欢迎,被跑友们称为“每年最期待的运动嘉年华”。据悉,今年健康跑的主题是“自然跑出健康范”,仅限成人报名,享受运动带来的快乐,跑出属于你自己的健康范儿!今年跑步起点从渡江战役纪念馆南广场(金斗东路)出发,沿环湖北路一路向西,途径正在建设的安徽省美术馆、科技馆至万年埠路折返,再沿环湖北路返回终点嘉年华体验区,全程5公里。据了解,此次活动跑进前4000名均可获得精美而有纪念意义的奖牌,完成跑步的市民还可以在终点处畅饮让你活力加倍的XS运动饮料。

本次活动报名时间为8月24日~9月7日,为方便市民朋友们报名参与,全部采取线上报名形式。作为健康跑的最大亮点,今年的运动嘉年华引进了多项一玩就上瘾的挑战项目。值得一提的是,健康跑当天下午会继续向没有体验券的广大市民朋友开放嘉年华体验区。

## 《找到你》姚晨马伊琍 诠释当代女性力量

电影《找到你》日前曝光了一款终极海报。海报中,姚晨眉目温柔,为女儿用沙堆砌“爱的堡垒”;马伊琍则微张手臂,极尽所能呵护着身前玩耍的小女孩。姚晨、马伊琍两位实力派女演员,双女主强强联手互飚演技,看点爆棚。

《找到你》讲述了身份迥异的两位母亲因一个孩子而命运交错重出的故事。两位实力派女演员谈及首次银幕合作,姚晨坦言:“一些精神层面的共鸣让我和马伊琍合作起来默契又舒服,孙芳和李捷母亲身份的互通之处,也让我们将朋友关系延续到了戏外。”马伊琍则同样表示:“姚晨是一个非常负责任的妈妈,这部电影对于李捷和孙芳而言,是一场互相的救赎。”

据悉,该剧由冯小刚监制,吕乐执导,秦海燕改编编剧,将于今年9月30日上映。 □ 影文

## “黑化尔晴”化身“资本家小姐” 苏青:稳扎稳打才能长远

星报讯(记者 吴笑文) 今夏爆款古装大戏《延禧攻略》中,尽管尔晴一角“全民喊打”,但苏青的演技却得到了所有观众的认可。如果说《延禧攻略》中的尔晴是苏青演绎之路上的新突破,那在北京卫视热播的《那些年,我们正年轻》中,陆若文一角,则展现了苏青演技的不同侧面。日前,苏青接受了记者的采访,畅谈自己戏里戏外的收获与感受。

### “大家觉得我身上有陆若文的影子”

剧中,苏青饰演的陆若文原本是一位家境优渥的“资本家小姐”,为实现自我,她主动走进艰苦的西南地区,演绎了一曲动人的热血奋斗曲。

1989年出生的苏青,有着超乎年龄的成熟和稳重:“我当初和主创团队坐在一起聊天的时候,大家就觉得我身上有陆若文的影子。”除了自身气质较符合人物形象外,为准确表达出角色的年代特征,苏青还提前做了不少功课:读资料、看视频,找那一辈人聊天,听他们讲当年经历的事。

如今,《延禧攻略》中的尔晴已经下线,而《那些年》中的陆若文还在不断给观众带来新的惊喜。苏青表示,尔晴与陆若文都是自己从未尝试过的角色类型,不仅在演绎时感到很有趣、很痛快,而且在剧中与多位前辈的合作交流也让自己受益匪浅。她还调侃说,“这两部戏拍完之后让我觉得,以后所有的角色应



该都可以驾驭了,都敢去尝试、去挑战。”

### “暖心苏”戏里戏外大不同

从艺七年,苏青已经出演过众多精彩角色。谈及未来,苏青希望自己走长远路线,“一开始我会幻想很多,我要怎么做,我要每年演多少部戏,但现在就觉得做好手头事情就好,一步步来。我从没想过爆红,只希望稳扎稳打。”

苏青还透露,戏外的自己与戏里的形象都“不大相同”。“我胆子还挺大的,各种极限运动我都挺喜欢,大家认识我后都觉得我跟剧里完全是两种类型,我觉得可能每个女孩子都有那种反差的一面吧。”生活中,苏青也毫无偶像包袱:由于公司离自己住处很近,公司有活动时,她甚至能刚洗完头裹着毛巾就直接到场,尽显女汉子的本质。